LEGISLATIVE ASSEMBLY

CORRECTIONS LEGISLATION FURTHER AMENDMENT BILL 2017

(Amendments to be moved by Mr Clark)

- 1. Clause 9, page 14, line 8, omit '55L(1)(f).".' and insert "55L(1)(f).".
- 2. Clause 9, page 14, after line 8 insert—

'55P Protective services officer may exercise powers of security officer under this Division

A protective services officer on duty at a designated place that is a place referred to in section 55K may exercise all the powers and has all the responsibilities given to or imposed on a security officer under this Division.".'.

3. Clause 23, line 20, after "prison" insert ", if the agreement includes terms requiring the prisoner to contribute an amount to be determined by the Secretary towards the costs of the prisoner's imprisonment during the period of the agreement".